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Розробка додатків для мобільних пристроїв. UI/UX інтерфейси 

UI/UX интерфейсы 
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Чимало друкованих книг сьогодні зазнають трансформацій та видаються 

в комплекті з мультимедійними додатками, мультимедійними іграми за 

мотивами книжок, доповненою реальністю, аудіосупроводом тощо. Цікавою є 

ідея створення серії бібліографічних друкованих книг із мультимедійним 

додатком до них, з окремим функціоналом до кожного видання. Коли людина 

вперше відкриває книгу та читає біографію видатної особи, хочеться дізнатися 

не тільки про життєвий досвід, а й про діяльність та творчу складову. Подібні 

проєкти дозволяють інтегрувати сучасні технологічні можливості до паперових 

книг та внести розважальну складову до їх прочитання. Запропонований проєкт 

є функціональним та зручним у використанні, грає не лише пізнавальну, 

просвітницьку роль у житті людини, а й дозволяє організувати її дозвілля. 

Особливості впровадження даного проєкту:  

– за допомогою смартфону/планшету користувач може завантажити 

додаток; 

– отримати доступ до книги у додатку можна за допомогою ID або  

QR-коду (на першому розвороті разом з поясненнями для читачів, які не знають 

про можливість використання додатку) (рис. 1); 
 

 
Рисунок 1 – Розміщення QR- кодів на розворотах друкованої книги 

 



                                                                                                                                                                       

 73 

Секція 3 – Мультимедійні та web-технології.  
Розробка додатків для мобільних пристроїв. UI/UX інтерфейси 

UI/UX интерфейсы 

– всі книги видавництва зосереджуються в одному додатку; 

– вміст функцій до кожної книги залежить від людини, про яку написано 

книгу; 

– ID або QR-код можна використати лише один раз.  

Додаток до типової книжки з серії містить (на прикладі книжки «Микола 

Леонтович»): доступ до усіх композицій автора, відеоуроки, симулятор гри на 

піаніно, аудіокнигу та електронна книгу (рис. 2).  

Подібні проєкти додають цінності друкованим виданням та дозволяють їх 

вивести на новий рівень у вітчизняному та світовому книговиробництві.  
 

 

 
Рисунок 2 – Вигляд додатку до книги із серії на пристрої користувача 


